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Мы ответ ва ваша вопросы. @ 810-40-72

в Мой сын призван в армию.
Должна ли я платить за не-
го квартплату?  

Как нам ответили в департаменте по содер-
жанию жилищного фонда, в атом случае
родственники призывника должны предо-
ставить справку из военкомата и тогда кварт-
плата за военнослужащего не взимается.
Если это не было сделано своевременно,
перерасчет по квартплате не производится.

в Имеют ли пенсионеры
скидку при проезде в при-
городных автобусах? 

В управлении пассажирскими перевозками
ГП «Пассажиравтотранс» ответили, что со-
гласно распоряжению мэра пенсионеры име-
ют право на 50-процентную скидку в автобу-
сах пригородных маршрутов в период с мая
по октябрь. Льгота предоставляется только
жителям Петербурга.

■ Подлежат ли налогообло-

/

жению владельцы водно-
воздушных транспортных
средств, и от чего зависит
сумма налога?  

Физические лица, имеющие в собственности
моторные лодки, вертолеты, теплоходы, ях-

ты и другие водно-воздушные транспортные
средства являются плательщиками налогов

на имущество физических лиц. Сумма нало-

га зависит от типа транспортного средства,
мощности двигателя и установленной зако-

ном процентной ставки от минимального раз-
мера оплаты труда, действующего на дату

начисления налога.

■ Петербургское радио не ра-
ботает на средних волнах.
Почему? 

Как нам ответили в радиокомитете, это свя-
зано с отсутствием средств на трансляцию

передач по средневолновым передатчикам.

Поэтому пока Петербургское радио работает
в УКВ-диапазоне.
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